

Příklady použití kamerového dohlížecího systému v roce 2019 v Kralupech nad Vltavou

Seznam použitých zkratk:

DS – dozorčí služba Městské policie Kralupy nad Vltavou

MP – městská policie

KDS – kamerový dohlížecí systém

VRZ – výstražné zvukové zařízení (majáky)

RZS – Rychlá záchranná služba

TČ – trestný čin

OSPOD – Orgán sociálně-právní ochrany dětí

MěÚ – městský úřad

OS – operační středisko

KD – kulturní dům

TSM – technické služby města

APK – asistent prevence kriminality

OZV – obecně závazná vyhláška

20.3.2019 v 03:15 DS přes KDS zaznamenala v ul. Nádražní příjezd cyklisty, který si zde odstavil jízdní kolo do stojanu a uzamkl jej. Majitel kola poté odešel do nádražní haly. Přibližně po 2 minutách se okolo tohoto kola začal pohybovat muž. Ten po nějaké chvíli z batohu vytáhl sekyru a několika ranami odsekl zámek, jímž bylo kolo ke stojanu uzamčeno. Následně na tomto kole odjel směrem do ul. Trojanova. Na místo byla vyslána hlídka MP, která muže zadržela před areálem TSM. Muž odmítl hlídce MP prokázat svou totožnost a tvrdil, že jízdní kolo je jeho kamaráda, od kterého si ho vypůjčil. Z důvodu zjištění totožnosti byla na místo přivolána hlídka PČR. Jízdní kolo bylo muži hlídkou MP odejmuto a následně byl sepsán úřední záznam, který byl postoupen spolu s důkazními prostředky správnímu orgánu.

7.4.2019 v 22:05 se na služebnu MP dostavil muž, který nahlásil ztracení 14-ti letého syna. Otec DS poskytl fotografii, která byla ihned předána hlídce MP a PČR. Okolo půlnoci byl pak chlapec odpovídající popisu z fotografie spatřen DS MP prostřednictvím KDS v ul. Nádražní. Předáno hlídce, která pohřešovaného chlapce převezla na služebnu PČR, kde si jej otec následně vyzvedl.

17.7.2019 v 19:00 na služební mobil nahlásil dispečer tísňové linky 112 z OS Kladno, že jim neustále někdo volá na tísňovou linku z telefonní budky, která se nachází v ul. Mostní před KD Vltava. DS byli přes KDS zaznamenáni dva chlapci, kteří se v době oznámení pohybovali u telefonní budky. Předáno hlídce MP, která byla nasměrována do ulice Třebízského, kam se mezitím oba chlapci přesunuli. Chlapci byli poučeni o tom, že se dopustili protiprávního jednání. O věci byla informována pracovnice OSPOD. Nezletilí chlapci byli předáni rodičům. O činu byl sepsán úřední záznam, který byl postoupen na OSPOD.

20.8.2019 v 21:12 DS přes KDS zaznamenala skupinu šesti lidí jdoucí po lávce pro pěší, kteří v ruce nesli přenosné dopravní značení. Na lávce začaly tyto osoby vytrhávat okrasné keříky a házet je dolů z lávky, kam zahodily i zmíněné dopravní značení. Jedna z osob navíc poničila na lávce kryt lampy veřejného osvětlení. Předáno hlídce MP, která na místě zadržela a ztotožnila čtyři osoby. Tyto osoby sdělily, že se ničeho nedopustily a s hlídkou MP odmítly věc na místě řešit. Hlídkou MP provedena fotodokumentace a byly sebrány platové střepty z krytu veřejného osvětlení. O celé věci byl strážníky MP zpracován úřední záznam, který byl spolu s důkazními prostředky postoupen správnímu orgánu k došetření.

10.9.2019 v 8:26 byl APK MP zjištěn nepořádek v ul. Čechova a Jana Palacha v blízkosti areálu bývalé MŠ. Jednalo se o několik kusů pohovky umístěné pod plachtou, která byla připevněná k oplocení areálu. DS MP zjištěno z KDS, že předešlého dne před desátou hodinou večerní byl v místě zaznamenán

muž, který tyto věci na místo přinášel. Hlídka MP z místní znalosti muže rozpoznala a následujícího dne jej kontaktovala. Muž se hlídce MP k založení černé skládky přiznal a přislíbil její odklizení. Jelikož se jednalo o podezření z přestupku založení černé skládky, byla celá věc i se záznamem z KDS postoupena na MěÚ k dalšímu opatření.

11.9.2019 v 08:10 zaměstnancem MěÚ byla předána na DS informace o poškození dlažby před MěÚ. Hlídka MP se dostavila na místo a provedla fotodokumentaci poničené dlažby. DS bylo provedeno zhlédnutí záznamu z KDS, na kterém byla zachycena dodávka zásobující jeden z obchodů. Řidič této dodávky poničil dlažbu při snaze vyjet od kostela. Provedena záloha z KDS a informace byla předána zaměstnanci MěÚ, který má případ v kompetenci. Ten následně na DS předal informaci, že pachatel přestupku byl na MěÚ a k činu se přiznal.

20.12.2019 v 20:22 DS přes KDS zaznamenala skupinu 6 lidí mladistvého vzhledu, jak se dopouští sprejerství na sídl. U Cukrovaru v podchodu směrem k nemocnici. Předáno hlídce MP, která po příjezdu na místo osoby ztotožnila. Z důvodu podezření na TČ byla na místo přivolána hlídka PČR. Z důvodu, že osoby ještě nedovršily věku 18 let, byla kontaktována pracovnice OSPOD. Mladistvé si následně na místě převzali rodiče. Hlídka MP sepsán úřední záznam, který byl pro podezření z TČ postoupen na PČR.